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Анотація 
У роботі здійснено огляд методів та підходів до стандартизації процесів вхідного контролю, 

включаючи вибір та ідентифікацію сировини, визначення її якості та безпеки, а також встановлен-
ня відповідності стандартам якості. 

Ключові слова: стандартизація, контроль якості, сертифікація. 
 

Abstract 
In the work, review methods and approaches to standardisation of incoming inspection processes, including selec-

tion and identification of raw materials, determination of their quality and safety, and establishment of compliance with 
quality standards. 
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Вступ  

Вхідний контроль рослинної сировини є ключовим етапом у виробництві рослинних препаратів. 
Цей процес дозволяє забезпечити якість та безпеку продуктів шляхом перевірки відповідності вхідної 
сировини встановленим стандартам. Стандартизація цього процесу є необхідною для забезпечення 
стабільності та надійності виробництва рослинних препаратів. [1] 

Метою роботи є розгляд процесу стандартизації вхідного контролю рослинної сировини. В роботі 
наведено результати аналізу основних аспектів стандартизації, методів і критеріїв, які використову-
ються для оцінки якості сировини. 

 
Результати дослідження 

Стандартизація процесів вхідного контролю рослинної сировини - це важливий етап у виробниц-
тві рослинних препаратів, який має на меті забезпечити якість і безпеку сировини, що використову-
ється для виробництва продукту. Детальний опис процесу стандартизації вхідного контролю може 
включати такі етапи.  

Першим кроком є розробка стандартів якості, які визначають критерії, що повинні відповідати 
рослинній сировині для використання в виробництві. Ці стандарти можуть включати вимоги до бота-
нічної ідентифікації рослини, вмісту активних речовин, наявності шкідливих домішок та інших пара-
метрів. Після розробки стандартів визначаються аналітичні методи, які будуть використовуватися для 
визначення відповідності сировини цим стандартам. Ці методи можуть включати хроматографічні, 
спектроскопічні, мікроскопічні та інші аналітичні методи. [2] 

Для кожного параметра якості, визначеного стандартами, встановлюються допустимі межі і ме-
тоди їх вимірювання. Наприклад, для вмісту активних речовин можуть встановлюватися мінімальні 
та максимальні значення, які мають бути забезпечені. Під час вхідного контролю зібрані зразки рос-
линної сировини піддаються аналізу відповідно до встановлених аналітичних методів. Результати 
аналізу порівнюються зі стандартами якості, і виробник приймає рішення про придатність сировини 
для використання в виробництві. [3] 

Потім усі результати аналізів і вимірювань фіксуються у документації, яка використовується для 
підтвердження відповідності сировини стандартам якості. Ця документація може включати аналітич-
ні протоколи, сертифікати аналізу та інші документи. І на основі результатів аналізу робиться рішен-
ня про придатність чи непридатність рослинної сировини для використання у виробництві. У випадку 
виявлення відхилень від стандартів якості можуть застосовуватися заходи корекції, такі як відмова 
від використання сировини або її піддавання додатковій обробці. [4] 



  

Висновки 

У роботі здійснено огляд методів та підходів до стандартизації процесів вхідного контролю, 
включаючи вибір та ідентифікацію сировини, визначення її якості та безпеки, а також встановлення 
відповідності стандартам якості. Стандартизація процесів вхідного контролю рослинної сировини є 
критично важливим етапом у виробництві рослинних препаратів. З урахуванням зростаючої популя-
рності природних лікарських засобів та продуктів, які базуються на рослинній сировині, важливо 
забезпечити високу якість і безпеку сировини з самого початку процесу виробництва. Стандартизація 
процесів вхідного контролю дозволяє виробникам перевірити якість і безпеку рослинної сировини ще 
до її використання у виробництві. Це забезпечує виробництво безпечних і ефективних продуктів для 
споживачів. [5] 

Проведення вхідного контролю дозволяє вчасно виявляти наявність будь-яких забруднень чи 
домішок у сировині, що може негативно вплинути на якість та ефективність кінцевого продукту. 

Стандартизація вхідного контролю сприяє стабільності виробничих процесів, оскільки вона до-
зволяє виробникам розуміти та контролювати якість сировини, яка використовується для виробницт-
ва. Чіткі стандарти вхідного контролю допомагають забезпечити відповідність продукції встановле-
ним стандартам якості та регуляторним вимогам. Завдяки стандартизації процесів вхідного контро-
лю, виробники можуть демонструвати свою здатність до надійного контролю якості сировини та ви-
робництва, що сприяє підвищенню довіри споживачів до їх продукції. 

В цілому, стандартизація процесів вхідного контролю рослинної сировини є важливим і ефекти-
вним засобом забезпечення якості, безпеки та відповідності стандартам продукції в галузі рослинних 
препаратів. Вона є необхідною складовою виробничого процесу, що дозволяє виробникам створюва-
ти продукцію високої якості, що задовольняє потреби та очікування споживачів. 
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